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Primus-Print.de - Multifunktionelle Druckdienstleistungen vom Experten
Druckmarke der PRIMUS international printing GmbH auf dem Erfolgsweg

Der Startschuss für die Erfolgsgeschichte der PRIMUS international printing GmbH fiel im Jahre 1995 in einem umgebauten Kuhstall. Hier wurde zu
Beginn ausschließlich als Formular- beziehungsweise Endlosdruckerei gearbeitet. Bis zum heutigen Tag ist aus dieser kleinen Druckerei ein
professionelles Onlinedruckunternehmen mit mehr als 120 Mitarbeitern geworden. Diese produzieren mittlerweile verschiedenste Druckerzeugnisse aus
den unterschiedlichsten Bereichen. Moderne Formulardrucklösungen, Geschäfts- und Office-Drucksachen machen hierbei den traditionellen Anfang.
Dazu kommen weitere Bestseller wie das umfangreiche Kalendersortiment sowie verschiedenste Werbedrucke und -artikel. Außerdem findet man in der
Produktpalette  seit letztem Jahr auch vielerlei großformatige XXL-Drucke.

Als vorläufiger Höhepunkt der Entwicklung bei PRIMUS kann ohne Vorbehalt der Sommer 2012 gesehen werden. "Mit der Einführung und Etablierung
unserer eigenen Onlinedruckmarke Primus-Print.de konnte in Sachen Marktpräsenz noch einmal ein großer Schritt in die richtige Richtung getan werden.
Unser Bekanntheitsgrad steigt seit unserer Gründung kontinuierlich und erlebt mit dem Startschuss unserer Markenkampagne ?Primus-Print.de - die
Besten drucken online? einen enormen Schub", erklärt Geschäftsführer Herbert Geringhoff. Dabei überließ man bei Primus-Print.de nichts dem Zufall und
engagierte sich zeitgleich mit der Implementierung der neuen Druckmarke als Druckpartner des Bundesliga-Erstligisten Bayer 04 Leverkusen.
Ein großer Vorteil für die Kunden von Primus-Print.de ist der Umstand, dass man sich nicht als reine Onlinedruckerei sieht. Neben der üblichen
Bestellung im Onlineshop bietet das Druckunternehmen eine überdurchschnittliche Kundennähe, was sich z.B. durch eine professionelle
Kundenberatung dokumentiert. Primus-Print.de präsentiert sich so nicht nur als reiner Webanbieter, sondern offeriert für alle Kundenwünsche die
Möglichkeit einer individuellen Anfrage. Eine ebenfalls kostenlose Beratung bei datentechnischen Fragen kann überdies jederzeit in Anspruch genommen
werden.
Die Qualität der Drucksachen von Primus-Print.de entspricht den eigenen, hoch gesetzten Zielen. "Wir produzieren in allen Bereichen mit modernster
Technik und erweitern oder modernisieren stetig unseren Maschinenpark. Dies ermöglicht uns dauerhaft die Herstellung erstklassiger Druckerzeugnisse,
die immer den aktuellen Standards des Marktes entsprechen", verdeutlicht Geschäftsführer Torsten Zech die professionelle Ausrichtung seines
Unternehmens. Bestätigt wird diese Aussage auch mit dem Erhalt des PSO-Zertifikats im Januar 2012. Die "Prozess Standard Offsetdruck"-Zertifizierung
attestiert dem Unternehmen den Qualitätsstandard ISO 12647 und somit eine herausragende Qualität im Sektor "Offset".
Ein echtes Novum in der Druckindustrie ist der Echtzeitkalkulator auf den bereits im Jahre 2009 prämierten Webseiten von Primus-Print.de. Mit der
Eingabe durch den User erscheint sofort und verzögerungsfrei der gewünschte Preis, inkl. der direkten Angabe von zwei weiteren Auflagen zum
unmittelbaren Vergleich. Als weiteres Highlight hat man dazu die Möglichkeit, auf den Webseiten von Primus-Print.de gleich mehrere Druckererzeugnisse
im Warenkorb abzulegen und zu bestellen. Auch dies stellt im Bereich Onlinedruck einen beachtenswerten Vorteil im Sinne eines modernen Onlineshops
dar.
Wichtige Vorzüge im Bereich Rechnung und Finanzierung runden das Gesamtpaket von Primus-Print.de ab. So verspricht die sogenannte
Niedrigpreisgarantie auf bestimmte Produkte Kunden und Interessenten dauerhaft den günstigsten Preis in entscheidenden Bereichen des Portfolios.
Überdies besteht bei Primus-Print.de die Möglichkeit, Drucksachen zinsfrei zu finanzieren und die Ware mit einem Zahlungsziel von bis zu 60 Tagen auf
Rechnung zu ordern. Voraussetzung hierfür ist die erwiesene Bonität des Bestellers. Hierzu holt Primus-Print.de eine für den Kunden kostenfreie
Bonitätsauskunft ein. Zusätzlich werden alle Zahlungsmethoden wie Vorkasse, PayPal, Master Card oder auch Visa gebührenfrei durchgeführt.
Hinsichtlich der Bonität von Primus-Print.de selbst kann das Unternehmen beste Nachrichten vermelden. Als Bestätigung der Transparenz des
Unternehmens im Bereich Finanzen dienen hierbei zwei essentielle Zertifizierungen. Im Juli 2012 erlangte Primus-Print.de das "Top-Rating-1" von
Hoppenstedt CreditCheck, welches das Druckunternehmen als eines der bonitätsstärksten Firmen Deutschlands anerkennt. Darüber hinaus verfügt der
Onlineshop der Druckmarke über das "Trusted-Shops"-Siegel. Dieses bekannte Gütesiegel mit Käuferschutz zeichnet Primus-Print.de unter anderem im
Bereich Bonität, Preistransparenz, Kundenservice und Datenschutz aus.
Bestellungen können bei Primus-Print.de nicht nur über den Onlineshop getätigt werden. Zusätzlich besteht jederzeit die Möglichkeit, im persönlichen
Kontakt via Telefon und E-Mail oder auch mittels des Postweges Angebote zu erfragen, Bestellungen aufzugeben sowie sich individuelle Fragen
beantworten zu lassen. Im Abschluss aller Dinge zeigt sich Primus-Print.de als leistungsstarkes und kundennahes Druckunternehmen, ausgestattet mit
einer Vielzahl interessanter Features für Kunden und Interessenten.

  
Pressekontakt

PRIMUS international printing GmbH

Herr Jochen Müller
Hochstraße 14
56307 Dernbach

primus-print.de
marketing@primus-print.de

  
Firmenkontakt

PRIMUS international printing GmbH

Herr Jochen Müller
Hochstraße 14
56307 Dernbach

primus-print.de
marketing@primus-print.de

Die PRIMUS international printing GmbH ist ein international tätiges Unternehmen für hochqualitative Druckerzeugnisse. Mit mehr als 120 Mitarbeitern
werden täglich Aufträge an verschiedenen Produktionsstätten bearbeitet. Vom Auftragseingang in der Verkaufszentrale Dernbach bis hin zum Versand in
der Produktion Großschirma - die komplette Abwicklung liegt in den Händen des qualifizierten Fachpersonals.

Das umfangreiche Portfolio reicht von Geschäfts- und Werbedrucksachen über Werbeartikel, Promotionprodukte, Gastroartikel und Werbetechnik bis hin
zu einem vielfältigen Kalenderprogramm. Als stark expandierendes Unternehmen erweitert die PRIMUS international printing GmbH ständig das
Sortiment um die Wünsche der Kunden bestens zu erfüllen.
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Seit Januar 2012 ist PRIMUS mit der "Prozess-Standard Offset"-Zertifizierung nach Qualitätsstandard ISO 12647 ausgezeichnet. Dies sichert Kunden
eine gleichbleibend hohe Qualität. Mit modernsten Maschinen und ständigen Prozessoptimierungen bieten PRIMUS Ihren Kunden neben bester Qualität
auch schnelle Lieferzeiten und niedrige Preise.

Kostenlose und professionelle Kundenbetreuung ist nur ein kleiner Teil des Kundenservice von PRIMUS. Als herausragenden Service bietet das
Druckunternehmen seinen Kunden den Kauf auf Rechnung an - und das bei einem Zahlungsziel von bis zu 60 Tagen! Eine enorme Zeitersparnis schenkt
PRIMUS den Kunden mit der einzigartigen Onlinekalkulation in Echtzeit. 100 % Kundenschutz für Wiederverkäufer, eine Niedrigpreis-Garantie für viele
Produkte sowie ein kostenloser Produktkatalog sind nur ein kleiner Teil der zusätzlichen Serviceangebote des Unternehmens.


